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Oslovujeme Vás tímto jako členové místního sdružení Ob-
čanské demokratické strany v Králově Poli. Rádi bychom 
Vám v našem občasníku nazvaném „Královopoláček“
představili a přiblížili naši organizaci a především lidi v ní 
působící, která se již dvě desetiletí aktivně podílí na řízení 
naší městské části. 

Možná vás překvapí, proč teď v době politického klidu 
usilujeme o Vaši pozornost a přízeň. Odpověď je jedno-
duchá. Je naším úmyslem Vás průběžně informovat o našich 
aktivitách a způsobu podílení se na řízení úřadu městské 
části a plnění předvolebních příslibů, kterými jsme na 
podzim minulého roku usilovali o přízeň Vás voličů. Rádi 
bychom i možná trošku pozměnili náhled obyvatel na lidi 
působící v politice i na komunální politiku jako takovou. 
Jsme městskou částí s 28 tisíci obyvatel, což je množství, 
které svádí k anonymitě celorepublikové politiky, k pau-
šalizování skutečností a činů. Osobní zájem a přičinění 
lidí jako jedinců o život v Králově Poli se tak automaticky 
vytrácí. Je to škoda, protože většinou právě přičinění jed-
notlivců stojí za fungováním a měněním věcí k lepšímu. 

Rádi bychom z této anonymity vystoupili a s občasnou 
pravidelností informovali o našem konání pro Lepší Krá-
lovo Pole, tak jak jsme v předvolební době inzerovali. 
Právě naplňování slibovaného nám přijde jako nejlepší 
politická rétorika. Tímto Vám chci představit skupinu lidí, 
kteří jsou nositeli jednotlivých témat a myšlenek vychá-
zejících z předvolební kampaně podzimu 2010. Doufám, 
že je postupem času začnete poznávat, ptát se jich na 
jejich názor, diskutovat s nimi a časem je třeba i úkolovat. 
Zvu vás tímto i na naše pravidelná setkání která se konají 
každý třetí čtvrtek v měsíci v 17.OO v prostorách velké 
zasedací místnosti ÚMČ Královo Pole.

Místní sdružení Občanské demokratické strany Brno – Královo Pole

Vážená čtenářko, vážený čtenáři, 

dovolte mi několik slov o politice, i když přiznávám, že 
v těchto letech zásluhou představitelů politiky různých 
stran i různých úrovní to není vnímáno coby ctnostné 
téma. 

Způsoby masmediálního byznysu vytváří až na výjimky 
(které bohužel takřka neznáme) negativní obraz téměř 
všech politiků. Nezbývá než v tomto ohledu připome-
nout, že v politice pracují jako v každé jiné profesi lidé 
z masa a kostí, s chybami i bez chyb, lepší i horší, obětaví 
i méně naslouchající. 

Sám jsem příznivcem existence dvou politických stran, 
které se podle ohodnocení řešení problémů a jednání 
jejich představitelů ve volbách střídají ve vedení, ve vlád-
noucí pozici. A opozice hlídá velmi bedlivě jejich kroky 
– a tím umožňuje život pouze těm obětavým, lepším 
a bez chyb. 

Existence 2 hlavních stran umožňuje mít zakotveny pev-
ně hlavní ideové principy a dlouhodobě existující stany 
mají jasno i v praktických každodenních problémech. 
Vytvoření velkých koalic pak zpochybňuje volby a vzniká 
podezření z možných kalkulací a dohod, místo politic-
kých střetů o lepší řešení. 

V Králově Poli jsme si po posledních volbách vybrali ná-
ročnější model politické konstituce i s tím rizikem, že naše 
velmi malá převaha (nutných 16 z 30) může být opozicí 
využívána k obstrukčnímu jednání. A věřte, že opozice v 
pevném sepjetí zástupců ČSSD, KSČM a Královopolských 
patriotů nás hlídá od prvního zasedání zastupitelstva 
velmi přísným pohledem. Přísnosti kontroly se nebojím, 
musím však připustit, že obstrukční jednání nás možná 
zdrží v plánovaném tempu řešení. 

Ing. Ivan Kopečný Ing. Jaroslav Folprecht 

Mgr. Zbyněk Šolc

HERNY RUŠÍME! 

Všichni zastupitelé za ODS jsou dlouhodobě přesvědčeni o škodlivém 
až destruktivním vlivu heren na lidské osudy a také život v městské 
části. Z tohoto důvodu již několik let vyvíjíme snahu o jejich omezení 
či zrušení. Bohužel pravomoci nás zastupitelů jsou velmi omezené, ale 
všechny možnosti, které máme, jsme již využili. V prvním kroku jsme 
vypověděli smlouvy všem provozovatelům heren, respektive auto-
matů, které byly v objektech, jež jsou v majetku města Brna. Následně 
jsme iniciovali usnesení, které zafixovalo stav v roce 2009. Nové herny 
nemohly vznikat a počítali jsme s jejich postupným dalším rušením. 

Bohužel do toho přišly zákonné nedostatky a rychlý technický vý-
voj. Naše pravomoc je pouze nad automaty hracími, a ty se již v 
Králově Poli téměř nevyskytují. Dokonce jsme propočítali, že došlo 
k výrazné finanční ztrátě příjmů do rozpočtu městské části. Inicio-
vali jsme zákaz všech heren, automatů, terminálů a kasin v Králově 
Poli, mimo lokalitu Bobycentra. 

Téměř všechny automaty se vyměnily za takzvané VLT – video-lote-
rijní terminály, tyto zákon neznal, a tak pravomoc k jejich povolování 
přešla na Ministerstvo financí ČR. A toto bohužel nedbá ani na své 
vyhlášky, ani zákonů, a všechny terminály povoluje. 

To, že městská část upozorňuje, že je mnoho terminálů v blízkosti 
škol nebo úřadů – méně než 100 m - a také, že městská část s dal-
ším povolováním nesouhlasí, není doposud bráno na zřetel. Ale i 
přes tyto překážky dále budeme bojovat, a jakmile nám to zákony 
umožní, automaty, terminály či jakékoliv jiné podobné a jinak nazý-
vané zařízení nepovolíme! 

KOMUNIKACE S OBČANY (PODNĚTY OBČANŮ)

Jedním z hlavních bodů našeho volebního programu byla Lepší 
komunikace s občany. Za tímto jednoduchým a jasným heslem se 
v porovnání s ostatními body programu skrývá paradoxně jedna z 
nejsložitější a časově nejnáročnější část naší práce. 

Naším cílem je začít konstruktivní komunikaci s pokud možno nej-
vyšším počtem z Vás občanů Králova Pole. Chceme aby Vaše pod-
něty, připomínky, příp.dotazy týkající se denního života a rozvoje 
naší městské části byly hlavním stimulem našeho konání, jakožto 
zastupitelů.

Hledáme cestu jakým způsobem oslovit většinu z Vás a vytvořit tak 
platformu pro přímou, jasnou, adresnou a levnou cestu komunika-
ce. Tento výtisk Královopolských listů proto mimo jiné využíváme i 
pro předání emailů na naše konkrétní zástupce v jednotlivých ko-
misích a současně naše garanty za tyto oblasti:

Předseda místního sdružení ODS Královo Pole
Ing. Jaroslav Folprecht
email: folprecht@ods-krpole.cz 

Starosta Městské části Brno – Královo Pole
Ing. Ivan Kopečný 
email: kopecny@ods-krpole.cz

Bezpečnost (herny), Podpora neziskových organizací 
Mgr. Zbyněk Šolc
email: solc@ods-krpole.cz 

Veřejné zakázky
Ing. Andrea Pazderová 
email: paderova@ods-krpole.cz

Čistota a veřejná prostranství 
Pavel Juránek 
email: juranek@ods-krpole.cz 

Bydlení
Bc. Marie Paděrová, 
email: pazderova@ods-krpole.cz

Vzdělání
PhDr. Richard Svoboda, MBA 
email: svoboda@ods-krpole.cz 

Sport
Ing. Stanislav Buchta
email: buchta@ods-krpole.cz 

Hospodaření
Mgr. Vladimír Černý 
email: cerny@ods-krpole.cz  

Kultura
MUDr. Filip Otevřel, Ph.D. 
email: otevrel@ods-krpole.cz 

Sociální věci 
Mgr. Ivo Petr, 
email: petr@ods-krpole.cz

Na tyto garanty se prosím neváhejte obracet v případě potřeby dle 
konkrétních oblastí, které se Váš podnět, připomínka, příp. dotaz 
týká. Jsme připraveni s Vámi touto cestou komunikovat a pracovat. 

TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VAŠICH AKCÍ

www.suninvent.cz, + 420 776 600 674, info@suninvent.cz
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Najděte si nás na facebooku MS ODS Brno - Královo Pole www.ods-krpole.cz, sdruzen@ods-krpole.cz



Zdá se Vám, že se v Králově Poli nic neděje? Předvolební sliby jsou 
pryč a o politicích uslyšíte zase před volbami? Snad Vás přesvědčím 
o tom, že na radnici pracujeme a snažíme se o to, aby Královo Pole 
bylo tou slibovanou „ lepší adresou“.

V plném proudu je rekonstrukce mateřské školy Rybníček, kde 1.zá-
ří nastoupí 100 dětí do nově zrekonstruované mateřské školy. Děti 
čeká také nová zahrada a hřiště. 

Nové hřiště bude tento rok stát  také na ulici Herčíkova a jeho po-
věstném „ Kolečku“. Také děti z Hegrovy ulice potěší nové hřiště.

Chystáme také rekonstrukci fasád na Dobrovského ulici. Domy si 
nový kabát určitě zaslouží a tento architektonický skvost vynikne 
v plné kráse.

Nového kabátu a oken by se měla dočkat také Základní umělecká 
škola Vítězslavy Kaprálové. Nejen oprava Základní umělecké školy 
přispěje k lepšímu vzhledu Palackého ulice. Chystáme zde výsadbu 
nových stromů a také zlepšení parkování v úseku ulice Svatopluka 
Čecha a ulice Vackovy.

Z dlouhodobějších projektů stojí za zmínku vnitroblok při ulici  Kos-
mova a Palackého. Zde bychom ve spolupráci s občany rádi vybu-
dovali příjemné místo k odpočinku a relaxaci. 

Chystáme také projekt na vnitroblok Botanická a Klatovská. Zvýšení 
parkovacích míst a oprava vozovky potěší řidiče, kteří každodenně 
kličkují mezi dírami ve vozovce.

Další projekt se týká Královoloplského hřbitova. Domnívám se, že 
okolí tohoto místa postrádá jakoukoliv důstojnost. Rozbahněná 
cesta spolu s odpadky nepaří do této oblasti. Intenzivně jednáme 
se všemi dotčenými orgány a snažíme se o zlepšení této lokality, 
která, domnívám se,  dělá ostudu Královu Poli.

Rádi byste v Králově Poli něco zlepšili nebo dobrým nápadem při-
spěli k lepšímu ? Napište, prosím, na níže uvedený mail. Vaše ná-
pady jsou pro nás na radnici cennou inspirací a  zpětnou vazbou 
zároveň.

Ing. Andrea Pazderová

CO JE NOVÉHO ?

Mgr. Zbyněk Šolc

SPOLKY BUDUJÍ OBEC 

Fungující společenský, spolkový a občanský život patří k základním 
stavebním prvkům nejen vesnice, ale i městské části. Proto i my 
chceme a podporujeme různé aktivity spolků, neziskových organi-
zací, uměleckých souborů nebo sportovních klubů. 

Sdružování obyvatel a jeho přispívání ke kvalitě života je tématem 
ryze konzervativním. Bez místních komunit a zájmu místních lidí 
nemůže fungovat téměř nic. A to, že všemocný stát nebo úřad neu-
mí vše za nás vyřešit, jsme si ověřovali dlouhých 40 let. Naopak pr-
vorepublikové spolky a sdružení, ať sportovní, kulturní nebo křes-
ťanské, dokázaly i v Králově poli nechat hluboký otisk a z mnoha 
jejich aktivit těžíme dodnes. 

Samozřejmě, že nelze nikoho nutit ke společnému a společenské-
mu životu, a také doba se výrazně změnila, proto ODS chce podpo-
rovat činnost různých organizací a zejména těch, které mají i jiný 

význam a dopad, například organizace pracující s dětmi a mládeží 
nejen chodí do přírody, ale také je vzdělává, přispívají k zdravému 
životnímu stylu a také zmenšují počet drogově závislých a fláka-
jící se mládeže. Jiné organizace pracují se seniory nebo poskytují 
vzdělání. 

 Všechny tyto organizace žádají dotace či finanční podporu, ale je i 
mnoho jiných cest, jak jim pomoci, než rozdávat finanční prostřed-
ky, které má Královo Pole omezené. Podpora může probíhat for-
mou spolupráce na projektech, poskytováním prostor ke scházení, 
umožněním využít majetku městské části a podobně. Ale důležité 
je podporu poskytnou a dobrovolnou nezištnou práci mnoha lidí 
ocenit. 

Pavel Juránek

ČISTOTA PŮL ZDRAVÍ

Poslední dobou si občané Králova Pole stěžují na čistotu chodní-
ků v naší městské části. K jedné z negativních lidských vlastností 
bohužel patří, že hodně z nás hledá nejdříve vinu všude jinde, než 
aby začala u sebe. Co mám konkrétně na mysli? V České republice 
kouří přibližně třetina lidí. Zkuste se jednou při cestě po hlavní třídě 
jakéhokoli města podívat na zem - cigaretové špačky uvidíte snad 
na každém kroku. Právě drobné odpadky jako jsou nedopalky od 
cigaret, žvýkačky, papírky a igelitové sáčky přispívají ve velké míře 
k znečištění naší městské části. 

Královo Pole už v minulosti zavedlo pravidelný úklid chodníků, 
postupně se k němu přidalo umisťování košů na odpadky a spe-
ciálních košů na sběr psích exkrementů. Ty likvidujeme také po-
mocí zvláštních vysavačů, psí exkrementy jsou tímto způsobem 
odstraňovány i z parků. Říká se, že šlápnutí do výkalu přináší štěstí. 
Ruku na srdce – kdo z vás při podobné nehodě zajásá, že se na něj 
usmála štěstěna? V zimě se mnoho milovníků psů po svém pejskovi 
ani neobtěžuje uklidit, a když teploty nad nulou sněhovou nadílku 
rozpustí, připomíná procházka ulicí olympijský obří slalom. Chybí 
jen branky. Stejně jako často chybí pejskařům ochota se sehnout a 
použít pytlík. Závěrem si dovolím všechny spoluobčany požádat - 
respektujme prosím všichni bez výjimky, že chodník není smetiště! 

 Bc. Marie Paděrová

CO ZAJÍMÁ OBČANY 
MĚSTSKÉ ČÁSTI 

BRNO KRÁLOVO POLE 
V OBLASTI BYDLENÍ?

Ing. Stanislav  Buchta

KRÁLOVO POLE A SPORT

Sport patří do života Králova Pole zajisté již desítky let. Při pohledu 
na pomyslnou mapu brněnských sportovišť musí být pozorovateli 
jasné, že Královo Pole významně přispívalo a stálé přispívá k tělo-
výchovnému životu v městě Brně. Vždyť se na jeho území nachází 
stadiony a haly, které byly v minulosti svědky sportovních úspěchů 
přesahující hranice jihomoravské metropole, ba dokonce i hranice 
republiky. Vzpomeňme alespoň ty nejvýznamnější. 

Fotbalový stadion za Lužánkami, spojený se zatím nejslavnější érou 
Zbrojovky a zimní stadion, který byl po řadu let nedobytnou me-
kou hokejové Komety. Jen škoda, že jsou dnes tyto dva sportovní 
stánky spíše hanbou Brna. Zimní stadion dokonce zmizel z povr-
chu zemského, jakoby se stal součástí produkce světově proslulého 
mága Davida Copperfilda. 

Úspěchy královopolských basketbalistek, volejbalistek, házenkářů 
zažila hala na Vodově ulici. Zde také legendární bratři Pospíšilové 
získali jeden z řady svých titulů mistrů světa v kolové. Nedávno v 
jejím sousedství vyrostla nová Sportovní hala pro míčové sporty, 
kde v současnosti působí několik brněnských sportovních klubů 
vesměs na vrcholové úrovni. Nedaleko odtud se nachází Městský 
fotbalový stadion, který se stal „dočasným“ útočištěm fotbalové 
Zbrojovky.

Jistě by při tomto výčtu mnohý sportovní fanda spokojeně pokýval 
hlavou. 

Nejednou byla MČ Královo Pole požádána o finanční podporu 
výše zmíněných vrcholových sportovců. Společným jmenovate-
lem těchto žádostí jsou argumenty typu: klub reprezentuje Královo 
Pole, jsou to královopolští sportovci.

Posláním komunálního politika na úrovni městské části je přede-
vším hájit a podporovat zájmy občana Králova Pole. Ten ovšem 
uvedená sportoviště navštíví, v lepším případě, pouze jako divák 
sledující výkony vrcholových sportovců. V tom horším případě, 
musí snášet komplikace provázející tyto aktivity, jako je např. hluk, 
problémy s parkování, bezpečnostní opatření v době konání tzv. 
rizikových fotbalových zápasů, která značně omezují život občanů 
bydlících v bezprostředním okolí stadionu apod. 

Představitelé městské části by měli podporovat aktivity sportov-
ních organizací, které se věnují rekreační a výkonnostní tělovýcho-
vě a to především mládeži a místním občanům. Dále by měli vytvá-
řet podmínky pro vznik nových sportovišť a lokalit, kde by se mohl 
pohybově realizovat každý občan Králova Pole.

Členové ODS Královo Pole zastoupení v orgánech samosprávy MČ 
se již ve čtyřech předchozích volebních obdobích snažili toto poslá-
ní naplňovat. Jak se nám to daří, můžete zhodnotit především Vy, 
voliči a občané Králova Pole. Vaše děti si mohou hrát na nově zbu-
dovaných či zrekonstruovaných dětských hřištích: na ulici Herčíko-
va, Ramešova, vnitroblok Botanická-Hrnčířská, park na Slovanském 
náměstí, park Šelepova, Chaloupeckého náměstí a další. Královo-
poláci mohou v letních měsících využívat jako jedni z mála v Brně 
dvou funkčních koupališť v rámci městské části. Naopak v zimních 
měsících dotuje místní radnice bruslení žákům královopolských 
základních škol. Většina základních škol také disponuje novým ven-
kovním hřištěm s umělým povrchem.

Na začátku tohoto volebního období Vám členové ODS ve svém 
programu slíbili, že budou i nadále vytvářet lepší a zdravé Králo-
vo Pole. Proto ani letos nebudeme zahálet a chystáme zbudovat a 
zrekonstruovat další hříště (hřiště pro míčové hry na ulici Högrova 
a v sídlišti Herčíkova u základní školy..), aby se v naši městské části 
mohli děti i dospělí věnovat různým sportovním aktivitám a tak vý-
znamně přispívali svému zdraví. 

Mgr. Ivo Petr

PŮSOBENÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI 
V SOCIÁLNÍ OBLASTI

Oblast sociálního zabezpečení je převážně zajištěna státem a vět-
šina aktivit, se kterými se občané na úřadě městské části setkávají 
je tzv. přeneseným výkonem státní správy. Ať už se jedná o oblast 
sociálně-právní ochrany dětí či řízení o dávkách v hmotné nouzi, 
obecní samosprávě nepřísluší do těchto činností zasahovat. V rám-
ci samosprávy Městská část Královo Pole provozuje sociální služby 
poskytované v domě s pečovatelskou službou, avšak o umísťování 
klientů do něj rozhoduje Magistrát města Brna.

Občanská demokratická strana si je vědoma možností samospráv-
ných orgánů městské části v sociální oblasti a proto na rozdíl od 
většiny svých politických soupeřů nikdy neslibovala věci, jejichž 
fungování zástupci obecní samosprávy skutečně nemohou ovliv-
nit. Zároveň se však nezříká své společenské odpovědnosti vůči 
opravdu potřebným a proto zde mohu uvést např. skutečnost, že 
zástupce ODS v Sociální komisi Rady městské části navrhl zvýše-
ní finančního příspěvku na drobné potřeby královopolských dětí 
umístěných v dětských domovech. Stejně tak se budeme snažit 
podporovat aktivity organizací, které v Králově Poli poskytují kva-
litní, efektivní a cílené sociální služby.

Je nepochybné, že při současné civilizační úrovni má společnost 
pomáhat občanům, kteří se nezaviněně ocitnou v nepříznivé so-
ciální situaci a tuto pomoc skutečně potřebují. Na druhé straně 
je našim krédem nenabízet nadměrnou vstřícnost tam, kde chybí 
snaha postarat se sám o sebe, když je překážkou pouze vlastní po-
hodlnost, špatné společenské návyky a nezodpovědnost.

O co se občané naší městské části stále častěji zajímají ? Ten, kdo 
bydlí tzv. obecním bytě chce vědět :

„Bude můj byt , dům privatizovaný? Nebude dům , ve kterém byd-
lím prodán spekulantům? Co když nemám prostředky k zakoupení 
bytu? Co když nebudu mít na zaplacení nájemného v bytě, který si 
městská část tzv. ponechá? Co bude se špatným technickým sta-
vem některých domů?“ 

Odpovědi na tyto otázky najdou občané v našem volebním pro-
gramu prezentovaném před komunálními volbami 2010. Tento 
program chceme v co největší míře dodržet a pro realizaci získat 
naše koaliční partnery.

Zde tedy alespoň stručné odpovědi na některé dotazy 

Ne každý dům je možné privatizovat. Možné to není tam, kde jsou 
závazky např. z důvodu výstavby, vybudování půdních vestavby 

apod.. Privatizovaný nebude rovněž dům, který se stane součástí 
rozhodnutí zastupitelů MČ o ponechání si části bytového fondu ve 
správě. Samospráva MČ bude velice pečlivě vytipovávat tyto domy 
a lokality, které pak budou přizpůsobeny potřebám občanů naší MČ.

Naší snahou je zabránit tzv. divoké privatizaci. Uděláme vše proto, 
aby byty získali lidé, kteří v nich opravdu bydlí a budou bydlet. A 
v souvislosti s tím se snažíme a budeme snažit, v mezích zákona, 
zabránit spekulativním a výměnám bytů v Králově Poli. 

Těm naším občanům, kteří z různých důvodů si nemohou byt kou-
pit, MĆ pomůže při výměně za byt menší, cenově dostupnější, např. 
nabídkou možnosti výměny za byt rozlohou menší, cca do 40m2. 
Budou vyčleněny objekty pro sociálně potřebné a náhradní bydle-
ní, tak abychom pomohli lidem v nouzi. 

V bytech spravovaných MČ budeme sice prosazovat maximální výši 
nájemného, samozřejmě v mezích zákona, ale současně však se bu-
deme snažit o vytvoření systému slev. Tento systém by pak umož-
ňoval bydlení cenově dostupné pro všechny občany naší městské 
části. V neposlední řadě bude součástí tohoto systému možnost 
čerpání sociálních slev na dobu určitou, tak aby bylo možné opera-
tivně řešit náhlé a krátkodobé sociální problémy. 

Často diskutovanou otázku oprav bytového fondu chceme řešit tak, 
že opravy budeme provádět do doby privatizace s tím cílem, aby se 
nezhoršoval technický stav domů, resp. bytů a zároveň abychom 
mohli všechny prostředky dále reinvestovat do bytového fondu 

Tolik k několika hlavním bodů, týkajících se našich cílů v bytové 
politicky městské části Brno-Královo Pole. Podrobnější informace 
můžete získat na radnici naší městské části bytovém odboru, nebo 
přímo od svých zvolených zastupitelů.

Najděte si nás na facebooku MS ODS Brno - Královo Pole www.ods-krpole.cz, sdruzen@ods-krpole.czNajděte si nás na facebooku MS ODS Brno - Královo Pole www.ods-krpole.cz, sdruzen@ods-krpole.cz


